
›Македонски ›Заедно живење ›Животот во Санкт Гален Соопределување и натурализација

Соопределување и натурализација

Дали би сакал да имаш право на глас во Швајцарија? Дали сакате да играте активна улога во
општеството? Во многу форми, ова е можно и без швајцарски пасош. Добивате целосни политички права
со натурализацијата.

Некои примери за тоа каде можете да се вклучите:

Натурализација

Ко-определување и активно обликување

Во кантонот Санкт Гален, на странците не им е дозволено да гласаат или да избираат некое лице.

Но имате право да поднесете петиција до властите. Петициите можат да содржат предлози, жалби или барања. Покрај тоа, можно е учество
во комисии и работни групи на општината на живеалиште. 

Во прилог на политичкото учество, можете активно да го обликувате животот во вашата средина работејќи во асоцијација или друга
организација. Вклучете се таму каде што лежат вашите интереси!

Интеграциски проекти●●

●● Genossenschaften ( Кооператива за промовирање или заштита на одредени економски интереси на членовите. Сите членови имаат
заедничка практична или идеална цел и секој глас се брои подеднакво.)

Клубови●●

Семејни центри●●

Културни организации●●

Волонтерска противпожарна бригада●●

Општински комисии и работни групи●●

Натурализацијата е последниот чекор на патот кон интеграција во животот во Швајцарија. Ако сте натурализирани, можете да гласате и да
бидете избрани.

Швајцарија признава двојно државјанство. Секој кој аплицира за швајцарско државјанство не го губи претходното државјанство, освен ако
неговата земја на потекло не дозволува двојно државјанство.

 

Постапка за натурализација

Постои обична постапка за натурализација и поедноставена постапка за натурализација. Вториот првенствено е наменет за луѓе кои имаат
швајцарски членови на семејството.

Обична натурализација
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Кој може да поднесе апликација?
Носители на дозвола за населување (C дозвола).●●

Лица кои живеат во регистрирано партнерство со швајцарски државјанин.●●

Кога може да се поднесе апликација?

Федералниот закон бара најмалку 10 години престој во Швајцарија. Од нив, мора да живеете во Швајцарија 3 години во текот на последните 5
години пред поднесувањето на апликацијата.

Времето кога некој на возраст помеѓу 8 и 18 години живее во Швајцарија се брои двапати, но вистинскиот престој мора да биде најмалку 6
години.

Понатаму, барателот мора да живеел континуирано во кантонот Санкт Гален и во политичката општина на престојување последните 5 години.

 

Под какви услови?

Државјанство им се доделува само на лица кои: 

учествуваат во економскиот живот или се здобиваат со образование●●

Промовирање на интеграцијата на членовите на семејството●●

добро да ги познаваат локалните услови за живот (покажуваат интерес за јавни настани, знаат за географските,
историските, политичките и социјалните услови)

●●

да ги почитуваат вредностите на Федералниот устав и експлицитно да се посветат на нив●●

не ја загрозуваат внатрешната и надворешната безбедност на Швајцарија●●

да имаат добро познавање на германскиот јазик, барем референтното ниво Б1 (усно и писмено)●●

да живеете во уредни финансиски околности●●

Колку чини обичната натурализација?

Трошоците значително варираат во зависност од општината на резиденција и кантонот. Во просек, трошоците изгледаат вака:

Општина на живеење: помеѓу 500 и 1000 франци по лице

Кантон: до 2000 франци по лице

Федерално ниво:

Исто така, може да има трошоци за документите потребни за потребните документи (потврда за престој, извадок од криминално досие,
 , итн.).

Пар со или без малолетни деца: 150 франци●●

Самостојно лице со или без малолетни деца: 100 франци●●

Малолетник: 50 франци●●

Betreibungsregisterauszug ( Овој документ покажува дали некогаш сте имале или сè уште имате долгови)

Како треба да продолжите?

Можете да добиете апликација од Советот за натурализација на општината во која живеалиште. Потоа мора да ги поднесете потребните
документи во целост до органот за натурализација на вашата општина по живеење.

Советот за натурализација ја разгледува апликацијата во однос на формалните и суштинските услови за натурализација. Ако ги исполните
сите услови, ќе добиете општинско и локално државјанство. 

Постојат органи за натурализација кои ќе ви одведат со писмен или усен тест во кој ќе го тестирате своето знаење за Швајцарија.

Постапката за натурализација може да трае многу различно време, прашајте во општинската канцеларија.
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Само-проверка на натурализацијата

Дознајте со само неколку кликови дали ги исполнувате најважните критериуми за поедноставена натурализација.

Информации за натурализацијата во кантонот Санкт Гален

Информации за натурализацијата од Државниот секретаријат за миграции СЕМ

Олеснување на натурализацијата

Кој може да поднесе апликација?

Кога може да се поднесе апликација?

Должината на престојот во Швајцарија варира од случај до случај. Федералната власт е одговорна за одлуката.

брачен другар на швајцарски државјанин●●

дете на швајцарски државјанин●●

лице под 25 години од странско семејство кое е во 3. генерација живее во Швајцарија●●

малолетно дете без државјанство●●

лице кое го изгубило швајцарското државјанство (на пример, со стапување во брак со странско лице)●●

Под какви услови?

За да се направи ова, тие мора да бидат успешно интегрирани, што значи:  

Вие ја почитувате јавната безбедност и ред (на пример, немате задоцнување на данок, нема собирање долгови, нема
сертификати за загуба или нема криминално досие)

●●

Тие ги почитуваат вредностите на швајцарскиот федерален устав●●

Во секојдневниот живот, можете да комуницирате на пишан и говорен јазик на државен јазик●●

Учествувате во економскиот живот или стекнувањето на образование (на пример, не сте примиле социјална помош во
последните 3 години пред барањето или целосно ја вратиле примената социјална помош)

●●

промовирање на интеграцијата на членовите на вашето семејство и поддршка●●

Колку чини олеснената натурализација?

Трошоците варираат во зависност од возраста:

Вкупниот износ мора да се плати однапред и нема да биде вратен ако апликацијата е одбиена.

250 франци за малолетници под 12 години●●

650 швајцарски франци за малолетници на возраст од 12 години и повеќе●●

900 франци за возрасни.●●

Како треба да продолжите?
Апликацијата мора да се испрати до  образец. Можете да го
побарате образецот преку е-маил (ch@sem.admin.ch) и ќе треба да ја наведете вашата точна поштенска адреса на која треба да се испрати.

Поедноставената постапка за натурализација трае во просек 1,5 години.

Staatssekretariat für Migration SEM ( Државен секретаријат за миграции)

Само-проверка на натурализацијата
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mailto:ch@sem.admin.ch
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Лица за контакт
Пронајдете вистинска точка за контакт, совет или авторитет во вашата област: Лица за контакт


Јазик
Мора да се обезбеди доказ за јазична компетентност за повторно обединување на семејството, дозволи за престој
и населување, како и обична и олеснувачка натурализација.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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